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Зримою й вагомою є Ваша наукова діяльність. Ваші літературознавчі пошуки гідно 

продовжують традиції Харківської філологічної школи, а Ваші розвідки є справжніми орі-

єнтирами для молодих філологів. Ваш науковий авторитет у світі української філології є 

свідченням невпинних творчих пошуків, постійного вдосконалення та проникливого пра-

гнення осягнути таїни художнього слова, зрештою – це свідчення непроминущої цінності 

результатів наукової роботи. 

Ви щасливо поєднуєте в собі талант керівника й мудрість наставника, досвід науковця 

й хист дослідника української словесності. Відповідальним і вимогливим, людяним і щи-

рим, простим і водночас шляхетним, спокійним і виваженим – таким бачимо ми Вас про-

тягом багатьох років Вашої успішної роботи на філологічному факультеті. 

Ваше вміння розпізнати в колишньому (чи нинішньому) студентові майбутнього ви-

кладача, здатність відчути дослідницький потенціал майбутнього науковця, своєчасно пі-

дтримати добрим словом, порадою визначили долі багатьох із нас – викладачів та співро-

бітників філологічного факультету. Покоління студентів знають Вас як справжнього філо-

лога, ерудованого викладача, майстерного лектора, людину честі й совісті, здатну розумі-

ти, співчувати, допомагати.  

Кожен ювілей – особливий час у житті людини; час не лише оглядати зроблене, про-

жите й пережите, підбивати підсумки, а й накреслювати нові життєві орієнтири, ставити 

нові творчі завдання та нові цілі. Віримо, що попереду ще багато років творчої співпраці, 

радості щоденного спілкування, нашого поступу до нових філологічних верховин, попе-

реду ще роки й роки плідної праці на філологічному факультеті. 

Запорукою цьому є і Ваша життєлюбність та оптимізм, і Ваша творча енергія та відда-

ність високому покликанню – бути Українцем, Громадянином, Ученим, Педагогом, і наша 

незмінна підтримка у виконанні всіх завдань та планів, що стоять перед філологічним фа-

культетом, наша щира повага до Вас, наша любов і вдячність Вам, дорогий Ювіляре! 

Добра й радості Вам, шановний Декане!  

Бажаємо Вам міцного здоров’я, нездоланного прагнення пізнавати, жити, працювати, 

зичимо довгих років творчості, нових перемог і нових звершень, затишних сімейних вечо-

рів під переможним зоряним небом України! 

Хай вруниться Ваша життєва нива, хай Вам ведеться з роси й води! 
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В історії Харківського університету є чимало яскравих особистостей, чия натхненна 

праця примножила скарбницю вітчизняної, світової науки. До філологічної плеяди вчених 

і педагогів ми по праву зараховуємо Юрія Миколайовича Безхутрого – доктора філологіч-

них наук, професора, багатолітнього завідувача кафедри історії української літератури, 

декана філологічного факультету. 6 липня 2018 року йому виповнюється 70 років від дня 

народження й ми – колектив філологічного факультету – щиро вітаємо Юрія Миколайо-

вича з ювілеєм. 

Життєвий шлях Ю. М. Безхутрого – це невтомна праця над словом як науковця, вихо-

вання багатьох поколінь філологів як учителя, плекання традицій Харківської філологіч-

ної школи, розвиток нових напрямів філологічної науки, подвижництво на громадській 

ниві як людини-патріота, відповідальної за розбудову Української Держави. 
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Університет для Ю. М. Безхутрого став справжньою alma mater, із якою він не розлу-

чається вже понад п’ятдесят років – із часу вступу на філологічний факультет. Після заве-

ршення навчання (1971) – аспірантура при кафедрі історії української літератури, із 1974 

року – викладацька робота, успішні захисти кандидатської дисертації («Творчість Олекса-

ндра Ільченка (проблеми індивідуального стилю)» (1977)), докторської дисертації («Ху-

дожній світ Миколи Хвильового») (2003)). Все це сходинки професійного зростання, кож-

на з яких позначена наполегливою дослідницькою роботою, науковими відкриттями. А ще 

– вдумливе, виважене, глибоке й заразом доступне для студентського загалу читання ба-

зових навчальних курсів («Вступ до літературознавства», «Теорія літератури», «Історія 

української літератури XX століття»); викладання спеціальних курсів («Актуальні про-

блеми сучасного літературознавства», «Художній світ Миколи Хвильового»); робота зі 

студентами в наукових семінарах («Стильове багатоманіття сучасної української прози», 

«Українська проза 20-х років XX століття»). 

Сьогодні Ю. М. Безхутрий – знаний в Україні та за її межами літературознавець, у його 

науковому доробку понад двісті публікацій з актуальних проблем філологічної науки, зо-

крема дві монографії («Хвильовий: проблеми інтерпретації» (2003), «Художній світ Ми-

коли Хвильового» (2005)), дві колективні монографії, в підготовці яких він узяв участь як 

науковий редактор і автор розділів («Харківський університет і українська культура» 

(2015), «Харківський університет і література (антологія творів випускників, викладачів і 

студентів» (2018)). 

Ю. М. Безхутрий виховав цілу плеяду літературознавців, створивши власну наукову 

школу. Під його керівництвом успішно захищено 18 кандидатських дисертацій надзви-

чайно широкого проблемно-тематичного діапазону: від міфопоетики до інтертекстуально-

сті й жанрово-стильових особливостей тексту. Також він був науковим консультантом 

двох докторських дисертацій, присвячених дослідженню естетичних трансформацій, від-

повідно, періоду бароко й другої половини XIX століття. 

Авторитет Ю. М. Безхутрого-науковця засвідчила і його плідна робота в експертній 

раді ВАК України (2006—2013). 

Важливий етап науково-педагогічної діяльності Ю. М. Безхутрого – робота у Франції 

на відділенні славістики Університету Париж—VIII, де протягом 1984—1986 років і 

1993—1995 років він викладав курс української мови, літератури й цивілізації. 

Невід’ємним складником біографії Ю. М. Безхутрого є адміністративна праця: 1979 

року він став заступником декана факультету з наукової роботи; у 1983 році – заступни-

ком декана факультету з навчальної роботи; протягом 1988—2016 років завідував кафед-

рою історії української літератури. Із 1998 року й дотепер – декан філологічного факуль-

тету Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна. Головне, що відзначає 

Юрія Миколайовича-керівника, ‒ це компетентність, принциповість, доброзичливість, 

людяність. Колеги й студенти цінують його за толерантність і відкритість у стосунках, за 

небайдужість і готовність допомогти в життєвій скруті. 

Багаторічна плідна робота Ю. М. Безхутрого – факультетського лідера, вченого, педа-

гога – відзначена багатьма нагородами. У 2004 році він став лауреатом премії імені В. Н. 

Каразіна, у 2005 році – Заслуженим працівником освіти України, в 2008 році отримав знак 

Петра Могили Міністерства освіти і науки України, в 2015 році йому було вручено орден 

«За заслуги» III ступеня. 

Без перебільшення можна стверджувати: філологічний факультет, який протягом два-

дцяти років очолює Юрій Миколайович Безхутрий, ‒ це колектив однодумців, свідомих 

своєї місії плекання Слова, Духовності, Любові до Батьківщини. 
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